普通物理                                                  0513
	1. 一顆 M kg 的球在 t = 0以右圖所示的速度與角度，從 Y = 2 (m)飛出。

如果 V = 20 m/s，
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(1) t = 0 時 VX =? (m/s) VY = ? (m/s)

(2) t = 1 s， VX =?(m/s) VY = ? (m/s)  X = ? (m) Y = ? (m)

(3) 球升到最高點的時間，t = ? (s)
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	(1) VY = 
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	(2) VY = 
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	(2) X = 
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	(2) Y = 
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	(3) 最高點 (  VY = 0 ( t = 
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	2. 如右圖所示，如果木塊質量是 M     kg，彈簧的彈力常數 k1=     N/m，k2=     N/m；彈簧沒被拉長、縮短時，木塊中心的座標是 X = 0。
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t = 0 時把木塊中心拉到 X = X0 (m) 的地方，然後放手；當 t =   s 計算木塊中心的座標、移動的速度，木塊的動能、位能。     【k = k1 + k2】
	木塊中心的座標: 
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	移動的速度: 
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	動能: 
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	位能: 
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3. 如上題，但是木塊的質量變成原來的 2 倍； 而且t = 0 時把木塊中心拉到 X = 2 X0 (m) 的地方，然後放手。

(1) 計算完成一次振動 (木塊中心又回到 X = 2 X0 ) 需要多少時間？ (s)

(2) 木塊中心經過 X = 0 時動能是多少？ (J)
【X = 
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	(1) T = 
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	(2) 動能: 
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4. 一開始 (t = 0) 一顆 M kg 的球在距離地面 5000 m 的地方自由落下，如果球在空中除了受到地心引力，還受到空氣阻力；空氣的摩擦係數是 
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 (N s/m)，計算 t = 1 s 球距離地面的高度以及落下的速度。
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	A
	B
	C
	D

	M/a
	2
	0.5
	2
	0.5

	V(1 s)
	-7.712
	-4.23686
	-7.712
	-4.23686

	Y(1 s)
	4995.824
	4997.218
	4995.824
	4997.218
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